
Banka/[tedilnica____________________________ Obrazec GR-DI/2
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CI ili CII 

7
II AII= 5+6+7 0 0 BII CII

8

9

10

11

12
13
14
15

III
AIII=8+9+10+11+12

+13+14+15 0 0 BIII CIII
Vkupno A=AI+AII+AIII C=CI+CII+CII

IV 0

Zatemnetite poliwa ne se popolnuvaat.

Kapital potreben za pokrivawe na generalniot rizik od vlo`uvawa vo dol`ni~ki instrumenti = 10%A + 
40%BI+30%(BII+BIII)+40%(D+E)+150%F+100%C

IZVE[TAJ

E= pomalo od 
ostatok od D 
ili CIII (ako 
CII>CI)

F= pomalo od 
ostatok od D 
ili CIII (ako 
CI>CII)

Zona Grupa
Ponderirani pozicii 

(koloni 8 i 9)
Usoglasena 

ponderirana 
pozicija za grupa

Neusoglasena ponderirana 
pozicija za grupa

za kapitalot potreben za pokrivawe na generalniot rizik od vlo`uvawa vo dol`ni~ki instrumenti

Horizontalno 
usoglasuvawe vo 

zona

Neusoglasena 
ponderirana 

pozicija vo zona

Horizontalno usoglasuvawe 
pome|u zonite


